

Мусульмане — это срединное общество. Им не свойственны ни излишняя погоня за мирским, ни аскетизм. Они не витают в облаках и в тоже время не слишком приземлены. Однако, на практике не все так безоблачно. Существует множество псевдо исламских организаций, которые преследуют свои цели, прикрываясь великой идеей. Одна из них — широко известная политическая партия Хизб ут-Тахрир.

Сторонники Хизб ут-Тахрир занимаются антигосударственной и антинациональной пропагандой. В какой бы стране не действовала данная организация, лозунги хизбов критикуют ее государственный строй и оправдывают свои действия тем, что здесь притесняют мусульман. Но их голосов не слышно в Англии, Дании, Франции, Америке. Они не призывают строить халифат в западных странах, а делают это только в России и азиатских странах СНГ. В Российской Федерации деятельность Хизб ут-Тахрир признана террористической и запрещена решением Верховного Суда РФ в феврале 2003 года.

Увы, молодые люди, которые еще не укрепили свой иман должными знаниями, могут легко попасться в сети подобных структур. В минувшую пятницу в мечети «Ярдэм» на очередном женском собрании Руслан хазрат рассказал об особенностях организации Хизб ут-Тахрир.

«В первую очередь подобные структуры притягивают людей красивыми словами. Но нужно уметь их слушать. Если посмотреть на их веру, то она в корне отличается от традиционного ислама.

В основе учения Хизб ут-Тахрир лежит идея о том, что достоверными можно считать лишь те хадисы, которые переданы десятью сподвижниками. Все остальное считается сомнительным и не достойным исполнения. Но если так рассуждать, то получается, что 80% всего ислама — основано на недостоверных источниках. Пророк Мухаммад (мир ему) отправлял по одному сподвижнику в разные уголка света для того, чтобы они увещевали людей. Из этого следует, что считать достоверными лишь те хадисы, которые были переданы десятью сподвижниками в корне неправильно!

Второе, все четыре мазхаба едины во мнении о том, что есть мучения в могиле. Хизбы же это отрицают. Существует множество аятов, указывающих на то, что заблудшие испытают мучения в могиле.

Третье: хизбы отрицают приход Даджаля (Антихриста). Нам же известно его описание, как о человеке с высохшим, как виноград глазом, с красным лицом, что он будет передвигаться со скоростью облаков. Это описание конкретного человека и он обязательно придет на землю.

Четвертое, хизбы отрицают приход пророка Исы (мир ему). Иса не был распят на кресте, а был поднят и телом, и душой на небеса, где все еще находится. Он не умер, и он еще вернется на землю.

Пятое, хизбы издают фетвы, противоречащие Шариату. Например, по их мнению, на Северном и Южном полюсах, а так же в космосе, можно не читать пять раз в день намаз, так как солнца там не видно. Так же хизбы не запрещают порнографию, курение. Более того, по их мнению, пока не установлен халифат, Шариат всецело можно не соблюдать.

Насколько ошибочны эти представления! Мусульмане должны знать эти особенности партии Хизб ут-Тахрир и не попадаться в их сети. Для того, чтобы обезопасить себя от влияния подобных структур, мы должны получать знания и быть едины».

Камиля Каримова